

以色列“猎杀”加沙民众

英澳日看不下去谴责遭反驳



7月21日，巴勒斯坦民众在加沙城的一所医院悼念以军袭击中的遇难者。新华社发

加沙地带卫生部门说，20日以军对领取救济物资的民众开火，造成至少85人死亡。这是本轮巴以冲突爆发以来加沙地带民众在领取物资时死于以军火力“人数最多的一天”。21日，英国、澳大利亚、日本数十个国家外长发表联署声明，要求立即结束巴勒斯坦加沙地带的战争，谴责以色列方面针对为获取最基本生活物资的平民展开杀戮。

以方拒绝接受这一声明，斥其“脱离现实”。

1 亲历者：“像猎杀动物一样向人们开枪”

加沙地带卫生部门20日告诉美联社，一支联合国援助车队当天从以色列驶入加沙地带北部后，民众试图从车队“获取援助物资”，遭到以军攻击，导致至少79人丧生。加沙地带多家医院说，另有150多人受伤，其中多人伤势严重。

同一天，设在加沙地带南部城市拉法的一处援助点附近再次发生以军向民众开火事件，致6人死亡。这处援助点由美国和以色列支持的“加沙人道主义基金会”设立。

联合国世界粮食计划署发表声明证实当天的袭击事件。声明说，当民众靠近车队时，他们“遭以军坦克、狙击手及其他火力射击”，造成“不计其数的生命损失”。

世粮署表示，以方先前承诺改善加沙地带人道主义援助行动的条件，且以军不会在援助任务执行的任何环节开展军事行动，但20日的事件显示出加沙地带人道主义援助行动正在“日益危险的情况下”进行。

以色列方面承认行动造成人员伤亡，称其初步调查所得死伤数据远低于巴方所发布情况。以方还指责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)制造混乱，但未提供证据。

幸存者描述了与以军说法不同的场景。美联社援引亲历者埃哈卜·泽伊的话报道，联合国援助车队附近的饥民被坦克团团围住，子弹和炮火“倾泻而下”，人们被困“约两个小时”。

法新社援引亲历者卡西姆·阿布·哈提尔的话报道，他本想从援助车队领一袋面粉，但以军“坦克向我们随意开火，狙击手像在森林里猎杀动物一样向人们开枪”。

2 以方主导的物资分发机制“致命”

以色列今年3月重新封锁加沙地带并恢复大规模军事行动，致使当地存粮几乎耗尽，民众面临饥荒。迫于国际舆论压力，以色列5月下旬起允许少量物资进入加沙地带。

5月26日以来，“加沙人道主义基金会”绕开联合国机构，单方面“接管”加沙地带援助物资分发，但被曝运转混乱，以军被指“几乎每天”都向领取物资的人群开枪。联合国和其他国际组织均拒绝与“加沙人道主义基金会”合作，认为它服务于以方军事目标。

“加沙人道主义基金会”发言人曾在接受美联社采访时辩称，没有一起事件发生在物资

分发现场或物资分发时段，事件牵涉的都是在禁行时段内前往分发点及试图抄近路前往分发点的人。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼曾在社交媒体上说，当前这种物资分发机制是“致命的”，一些饥饿的人只是想获得食物，却因此受伤甚至丧命。

世粮署数据显示，加沙地带几乎每三人中就有一人多天未能进食；大约9万名妇女儿童因营养不良亟需救治；当地一公斤面粉的售价已飙升至100美元以上，人道主义援助成为当地大多数民众唯一的食物来源。

3 20多国共同谴责以色列拒绝接受

包括英国、澳大利亚、加拿大、法国在内的20多个国家的外长21日发表联署声明，要求立即结束加沙地带战争，敦促以色列遵守国际人道主义法规定的义务、立即解除对人道主义援助物资的限制。

英国政府网站公布的这份声明说，加沙平民遭受的苦难进一步加深，以色列政府的人道主义援助模式危险且加剧不稳定局势，剥夺加沙民众的基本尊严。声明谴责以色列针对为获取最基本的饮用水和食物需求的加沙平民展开杀戮。声明说，已有超过800名巴勒斯坦人在寻求援助的过程中被杀害，以色列政府拒绝向平民提供基本人道主义援助的行为“不可接受”。

声明还表示，将巴勒斯坦

人迁往所谓“人道主义城市”的提议完全不可接受，“永久性强迫迁移”违反国际人道主义法。声明还坚决反对在被占巴勒斯坦领土上采取任何对领土或人口结构进行改变的举措。

欧盟委员会负责应急准备、危机管理和平等事务的委员也在声明上签字。

以色列外交部21日发表声明，拒绝接受这一联署声明，称其“脱离现实”。声明称，以方多次表示接受现有停火提案，但哈马斯“拒绝”。

同日，巴勒斯坦加沙地带卫生部门发表声明说，自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成59029人死亡、142135人受伤。

(新华社北京7月22日电)

欢迎刊登/分类信息

刊登热线:0951-6014331

遗失声明

●银川市兴庆区鸿医堂诊所(统一社会信用代码: 92640100MA76PDM31R)财务章一枚，声明作废。

尸源协查

2025年7月19日，贺兰县洪广镇东干渠王家湖泵站处发现一具无名男尸，60岁左右，尸长176cm，高度腐败。上身穿白底长袖格子T恤，下身穿着黑色运动裤，内着黑色内裤，右脚穿黑色网状运动鞋，无袜子，左脚光脚。

请各地公安机关、群众及失踪者家属接此协查通报后，根据死者特征进行对比，如有线索，请速告我局。联系人:王警官 樊警官 联系电话:19995360169 13895005251 贺兰县公安局治安管理大队

声 明

宁夏安达森电梯有限公司(以下简称本公司)因发展需要，根据公司管理制度，经本公司管理层商定，即日起规范公司内外相关事宜办理的授权委托及印章使用规定，且相关声明如下：

一、本公司所有印章的使用必须遵循公司印章使用管理规定，公司使用的所有印(公章)一枚，财务章一枚，合同章一枚，法人章一枚，均经过公安机关的备案，即日起未经备案印章签署的一切文件、合约等我公司均不承认其有效性及法律效力。

二、即日起所有以本公司名义办理相关事宜及签署相关文件、合约等我公司出具的书面授权委托书，否则办理的相关事宜或签署的文件、合约等无效，且本公司不承担任何法律责任。

三、任何单位及个人，均不得私制本公司印章，一经发现，本公司有权追究其刑事责任。

宁夏安达森电梯有限公司

解除劳动合同通知

拓登民(身份证号:640324198901041196)：

因你违反单位规章制度被解除劳动合同，单位已于2025年6月19日和7月4日分别向你送达返岗通知书，2025年7月14日顺丰快递解除通知书。单位已多次通过电话及微信等方式通知你办理离职手续，但你迄今拒不配合办理。现单位决定将此解除劳动合同的决定进行登报公示。单位有权给你办理社保停保等停缴事宜。

宁夏中景润通新能源有限公司

营业房出租

本单位现有胜利南街云翠园小区、民族北街21小附近营业房数套，另有民族北街21小附近办公楼数间、苏商产业园办公楼、亲水花园办公楼、温和瑞锦酒店公寓，现对外招租，适合各种经营范围，价格面议。有意者请致电:13895487822 杨女士

●银川市金凤区金色童年幼儿园遗失开户许可证，核准号:J8710005682301，开户行:中国农业银行

股份有限公司银川紫馨苑分理处，账号：154001040001093，声明作废。



登广告 办挂失 登公告 今日有



刊登热线:18909588251(微信同号)

